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Trst v ospredju letošnjega seminarja 
slovenskega jezika
Letošnji 61. seminar slovenskega jezika, literature in kulture, ki se začenja danes, ima naslovno temo Trst v slovenskem 
jeziku, literaturi in kulturi. Udeležilo se ga bo 109 udeležencev iz 26 držav. Na današnjem slovesnem odprtju seminarja v 
Cukrarni bodo četrtič zapored podelili tudi Toporišičevo priznanje.

Tega bo letos za izkazano večdesetletno sodelovanje in krepitev sodelovanja med ustanovami oziroma posamezniki na 
področju slovenistike prejela slovenska jezikoslovka in prevajalka Marta Pirnat Greenberg, sicer zaslužna predavateljica 
na Univerzi v Kansasu v  so sporočili iz Centra za slovenščino kot drugi in tuji jezik.ZDA,

Enainšestdeseti seminar slovenskega jezika, literature in kulture bo potekal do 18. julija. Prireja ga Center za slovenščino 
kot drugi in tuji jezik, ki deluje v okviru oddelka za slovenistiko ljubljanske Filozofske fakultete

Seminar je tradicionalna prireditev, ki vsako leto v juliju na Filozofski fakulteti v Ljubljani združi množico udeležencev z 
vseh koncev sveta v skupnem prizadevanju pridobiti čim več znanja o slovenskem jeziku, literaturi in kulturi ter spoznati 
in občutiti slovensko aktualno življenje in dogajanje.

Strokovni del programa seminarja poleg jezikovnega pouka s konverzacijami in fonetičnimi vajami sestavlja tudi 12 
predavanj o slovenskem jeziku, literaturi in kulturi na temo Trst v slovenskem jeziku, literaturi in kulturi. Predavanja so 
javna in odprta za vse, ki jih tematika zanima, potekajo pa v predavalnici 34 na Filozofski fakulteti v Ljubljani. Vsa 
predavanja bodo kasneje na voljo tudi na spletnem portalu Videolectures.

Popoldansko-večerni spremljevalni program letos poleg glasbenega nastopa kitarista Marka Ferija v okviru slovesnosti 
ob začetku seminarja obsega vodene oglede Ljubljane in stalne razstave v Narodni galeriji, ogled slovenskega filma Pa 
tako lep dan je bil ter gledališke predstave Jata in pogovor z ustvarjalci predstave v Slovenskem mladinskem gledališču, 
glasbeno delavnico Tolkalni krog z akademskim tolkalcem Francijem Krevhom, pohod na Šmarno goro, glasbeni večer z 
DJ-jem in karaokami, celodnevno ekskurzijo v Škocjanske jame in Trst ter popoldansko ekskurzijo na Muljavo in v Novo 
mesto.

Seminar je osrednja strokovna prireditev, s katero Slovenija spodbuja študij in raziskovanje slovenskega jezika, literature 
in kulture po vsem svetu s podeljevanjem štipendij tujim državam na podlagi mednarodnih pogodb in programov 
sodelovanja, zamejskim organizacijam in raziskovalcem, ki se strokovno ukvarjajo s slovenščino, ter študentom, ki na 
univerzah v tujini študirajo slovenščino.

Na današnjem slovesnem odprtju seminarja bodo seminariste in druge goste iz Slovenije in tujine pozdravili rektor 
Univerze v Ljubljani Gregor Majdič, dekanja Filozofske fakultete Mojca Schlamberger Brezar, ljubljanski podžupan Dejan 
Crnek, državni sekretar na ministrstvu za visoko šolstvo, znanost in inovacije Urban Kodrič, predstojnik oddelka za 
slovenistiko Hotimir Tivadar, nova predstojnica Centra za slovenščino kot drugi in tuji jezik Alojzija Zupan Sosič in 
predsednica 61. seminarja Urška Perenič. Slednja bo prireditev povezovala skupaj z organizatorjem 61. seminarja 
Damjanom Huberjem.
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